

「福祿壽」搭平台 覓扮嘢接班人

吸逾200人參加 不乏圈中人

祖藍又透露收到很多報名影片，有人模仿李思捷扮其他人，例如郭富城。思捷就稱有留意內地平台，很多人扮他之外，又改歌詞，不只搞笑還搞埋創作。祖藍笑言參賽者當中有「翻版高海寧」及「AI林峯」等。

冠軍獎價值十多萬電動車

問到三人可會落場扮嘢？他們表示會有群體合作演出，大家要拭目以待。他們三人稱冠軍會有大獎，獎品是價值十多萬的電動車一部。祥仔表示雖然冠軍只有一個，但接班人可以有許多個。

郭珮文與陳懿德齊以日本動漫《鬼滅之刃》內的角色亮相，郭珮文以性感「戀柱」造型現身，而陳懿德就搽綠塊面兼頭上戴上道具扮成「一碌竹」，二人表示單是化妝造型便要花上兩三個小時。戴上2、3吋厚的矽膠假胸背心的郭珮文，被問到為何不以真身示人？她笑說：「可能有咁好，會走光，唔自在，有咁方便，要還原個角色，而且矽膠好保暖。」

陳懿德突「頭圍」而出

陳懿德笑言多謝工作人員幫她突圍而出，不過不是突上圍，而是突頭圍，不單碌竹有點重，行路時還暈唔到路，別人說話時又聽唔清楚。她又指前日試妝後因為敏感，睜不開眼，去睇醫生打針食藥後才沒事。首次跟祖藍、李思捷及祥仔合作，她表示好興奮可以有機會向他們學習。同樣是首次做主持的郭珮文，被問到可會招架不住？她坦言：「可能大家對我期望唔高，叫我做返自己就得，輕鬆好多。」



◆陳懿德搽綠塊面扮「一碌竹」。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王祖藍、李思捷、阮兆祥（祥仔）、郭珮文、陳懿德昨日到將軍澳電視城為綜藝節目《福祿壽訓練學院》進行錄影，無線總經理曾志偉亦有到場支持。祖藍表示今次接到200多份報名，當中有來自香港、澳門、廣州和馬來西亞等，大部分都是素人，亦有圈中人，包括黃建東、蘇韻姿等，他與思捷及祥仔三位導師，會從海選出來的50多人中選出24人，希望提供一個綜藝平台，從中找到接班人。



◆曾志偉到場支持《福祿壽訓練學院》。

◆郭珮文的「戀柱」造型還原度極高。

首來港謝票嗌緊張

香港文匯報訊（記者 阿祖）李子俊執導，由大鵬、林家棟領銜主演的犯罪電影《第八個嫌疑人》獲提名第42屆香港電影金像獎三大獎項，包括最佳男主角、新晉導演以及最佳音響效果。而李子俊和大鵬早前已經憑電影先拔頭籌，分別獲得第30屆香港電影評論學會大獎最佳導演以及第25屆上海國際電影節金爵獎最佳男演員獎。大鵬今次為宣傳《第八個嫌疑人》特意來港，並於前日（4日）跟導演、編劇周汶儒及配樂張凱彤現身2場的「特別感謝場」，親身答謝觀眾。自小受港產片薰陶的大鵬，非常榮幸入圍今屆香港電影金像獎，更形容參與頒獎禮當晚定必是人生最重要時刻。

大鵬今次特意來港謝票，除了吸引影迷外，亦有不少圈中人到場，包括廖子好及同獲今屆影帝提名的盧鎮業、劉峰、鄧月平、顧定軒及文雋等，大家都讚嘆大鵬戲中影帝級的表現。影迷們亦都非常熱情，映後要求合照之外，亦向團隊成員索取簽名，大鵬跟導演



◆（左起）張凱彤、李子俊、盧鎮業、大鵬、周汶儒與廖子好。

大鵬望金像獎集郵

就非常親民滿足大家要求。大鵬指今次來港謝票，對觀眾的熱烈反應喜出望外：「第一次在香港因為一部電影而面對觀眾感到特別緊張，怕自己回答不好，但觀眾們都非常熱情，讓我很很有安全感，整個過程非常的舒適。」

事實上大鵬非常喜歡香港電影，一直以來都有關注金像獎，他笑指：「這次有份提名影帝已很开心，沒有特別的信心因為其他人都太強，尤其在看過其他入圍演員的作品後，覺得能夠收穫入圍的肯定已很幸運。很享受整個從入圍到宣傳的過程，期待結果揭曉的一刻，相信是我生命中非常重要的時刻。」

冀在星光大道留手印

早前大鵬都有帶着家人來港旅行，他大讚香港很好逛、東西很好吃，父母是第一次來香港，能夠帶着他們到各個地方遊覽，自己也感覺到很幸福。大鵬補充：「特別是站在維多利亞港的星光大道，上面有很多巨星們的手印，走到每一個手印都會把自己的手放在上面對比，心想『嘩，梁朝偉的手原來這麼大』放上自己的手還有那麼多的空間，也有對比每一個人，幻想有沒有一天，可以在這裏留下屬於自己的手印。」

最後問到大鵬有沒有什麼必定想在金像獎上做的，他笑言：「因為我也拍了十幾年電影，第一次入圍金像獎，如果按照這樣的頻率，下一次應該也是很久很久以後，不知道還有沒有機會，反正就是要抓緊這次機會。要是遇到明星、我小時候看電影裏面的人、我的偶像們、香港電影同行們的話，就會多拍一些照片，爭取在



◆大鵬與一眾主創同影迷合影留念。

金像獎上打卡，希望大家期待我在網上發放的合照。還有就是黃子華是我必定想要合照的對象，因為我最早之前就看過他的棟篤笑，以前在舞台上都會做模仿他的表演，這次我會跟他合影，再告訴他我有多喜歡他。」

◆陳健安個唱圓滿落幕。

香港文匯報訊（記者 子棠）陳健安（安仔）一連四場《Live after R Life 陳健安 2024 演唱會》於日前（3日）圓滿結束，安仔媽咪坐正第一排睇足全場，又喊又笑，還跟觀眾一同站起來揮手跳舞，十分投入。當晚還有多位圈中人捧場，安仔在表演期間，繼續應觀眾要求，突然脫去身上的演唱會Tee恤拋落台；完場時看到觀眾不捨離開，特別再上台向觀眾席拋出紀念品冷帽，還被台下LollyTalk成員阿蛋接到並興奮得立即戴上。最後他再跟觀眾說：「我好開心、我好滿足，我嘅第一個演唱會有你哋一齊見證，期待大家嘅千字文，我會好好欣賞、好好回味，多謝大家！」完騷後安仔仍大呼：「真係好開心，好感動，好難得，第一次一個人唱晒4場，之前真係冇膽擔，今日我好滿足！媽媽嚟睇睇兩場，每次唱《愛的一種練習》都會搵吓媽媽，亦是專登留返有full band唱畀佢聽。第一場完騷後，佢同我講佢喊，我話我睇台上睇到。」演唱會圓滿成功，安仔最想食火鍋和飲凍檸茶。



何雁詩孫慧雪勁投緣

香港文匯報訊（記者 阿祖）孫慧雪（雪雪）與何雁詩前晚為HOY TV節目《坐月攻略》錄影，孫慧雪更偕同6歲大仔Riley一起拍攝，而團員身旁有位「女朋友」，她笑言是團員要求帶女朋友一齊來玩。雪雪這次錄影，為怕工作時要分心照顧小朋友，只帶大仔來拍攝，但怕7個月大的細仔留在家會好悶，於是老公將兩個團員都帶來了。雪雪笑言與同是媽咪級的何雁詩十分投緣，錄影時傾坐月及湊仔經，講到停不下來，最後要工作人員做「圈」她們的手勢，才知大家傾到已經超唔時，雪雪喜歡於社交平台分享團員的相片，但間中會遭網民批評，她明白大家也是善意分享心得，仍會讓她構成壓力，擔心自己是否有地方做錯了：「父母一定是最了解自己小朋友的性格，外人很難單憑一張相去判斷當中的對錯。」

何雁詩認同雪雪的想法，像之前她曾分享過一家三口的短片，片段中她抱着團員Asher上下搖擺兼「倒豎蔥」，網民紛紛熱烈討論，何雁詩借機澄清：「其實團員好鍾意我抱住不停轉圈，經常都和他這樣玩，都明白每個人都有不同睇法，如果了解對方的睇法是合適我會聽。」對於團員發展遲緩的問題，她透露團員其實每天都有進步，她認為最重要是父母跟家人能將心態調整好。何雁詩直言當了媽媽之後，反而對工作更為緊張，希望可以賺更多錢，給小朋友有更舒適的生活。



◆孫慧雪（左）與何雁詩齊齊心。

登The First Take唱《高山低谷》 林奕匡瘋狂綵排 籲逆境莫放棄

香港文匯報訊（記者 阿祖）林奕匡（Phil）以一曲《高山低谷》成名，適逢該曲推出10周年，他早前應邀參與日本著名音樂頻道The First Take（TFT）的一鏡到底一次錄音演出，演繹了全新編曲的《高山低谷》，並於前晚首播，他亦開Live談感受。

林奕匡是繼陳柏宇及MIRROR後，第3個歌手成為香港代表，參與The First Take錄音，他為此作出了周詳的準備，他道：「我們重新度過首歌的編排，唱法都不同以前，因為都事隔10年，自己的人生和經驗會令自己有不同感受。我都有練習多些，特意買了在正式錄音時會用到的Headphone在家練習，又會看不同的表演者在TFT會怎樣唱，台風如何，又研究鏡頭擺

位，自己在家裏事先預演一次，希望可以減低緊張程度。」

不過進入錄音室時，Phil還是免不了緊張。Phil錄影時帶着微笑完全陶醉於音樂之中，中段唱到肉緊之時更緊握拳頭，而錄音過後，Phil也即時鬆一口氣。因為籌備期間練習幾次都好，正式時係有好多Pressure，但完成那一刻整個人即刻放鬆，真的Enjoy The Moment多一點。」能夠在《高山低谷》推出10周年登上TFT，Phil感到莫大的榮幸：「能夠唱廣東歌實在太好，希望可以畀全球認識廣東音樂。」

《高山低谷》對於Phil來說別具意義，因為當時這是一首決定Phil歌唱事業的作品，所以他一直銘記歌詞內容：「這首歌鞭策我，人生總會遇上不同的高山低谷，要繼續行落去，個點終依然未達到，所以不可以停，不

可以放棄。」Phil早前宣布太太佻B，今年準備當爸爸，正值人生美好的時光，但Phil分享心情表示：「我不覺得自己現在高山，因為覺得可以再好些。」不過當談及BB的時候，Phil仍難掩將為人父的喜悅，他笑着透露：「今日開Live前剛陪太太睇完醫生，BB又大了好多，今晚又有另一個BB TFT出世，的確係開心。」



◆林奕匡成香港代表登The First Take唱成名曲。